



迎春接福送到家 翰墨飘香年味浓

航海西路街道 祭灶剪纸糖瓜甜 欢欢喜喜过小年

本报讯 1月12日10点,航海西路街道启福社区新时代文明实践站举办“祭灶剪纸糖瓜甜,欢欢喜喜过小年”活动,现场充满欢声笑语,洋溢着新春的喜悦。

现场,社区工作人员早就把红纸、剪刀等工具准备齐全。一幅又一幅剪纸佳作不断出现,其中最引人注目的作品当属清风观察员老师的“莲”剪纸。看到此幅作品,启福社区书记李佳拿起莲花,为大家讲起了清廉故事:恪守为民之责,多办利民之事,用好廉政“尺”,守住心中“度”。此番言论为在场居民扣好了清廉的“扣子”,在小朋友心中埋下清廉的“种子”。剪纸时,小朋友们脸上一直洋溢着笑容,互相展示着自己得意的作品。最后工作人员为



小朋友们发灶糖,弘扬传统文化。

剪窗花、送灶糖活动的举办为2023年启福社区“五星”支部创建“幸福和谐星”开了个好头,不仅提前把喜气、福气送到了社区居民家门口,营造了积极向上、欢乐祥和的节日氛围,更用文明

健康、多姿多彩的文化活动拉近了社区与居民的距离,既弘扬了清廉文化,又丰富了辖区居民的文化生活,增加了节日的喜庆氛围。居民们将新春祝福、清廉知识“收入囊中”,活动得到一致好评。

记者 鲁燕 通讯员 黄智慧 文/图

汝河路街道 迎新春送春联 幸福生活乐年年



本报讯 1月11日,汝河路街道永威社区新时代文明实践站联合共建单位郑州市委治委,在永威鑫城中心花园开展迎新春送春联志愿服务活动,把“福”送到千家万户。

宣传现场气氛热烈,市委社治委副主任鲁超祥对邀请的三位老书法家表示亲切问候,对现场来宾表示热烈欢迎,对当天组织的送春联志愿服务活动准备情况给予鼓励,过年的气氛越来越浓,新年的红色景象越来越多,希望更多的居民参与社区组织的各项活动,欢声笑语乐不断,春联迎福送不完。

三位老书法家被热情的居民包围,忙得不可开交。居民有的要求写阖家幸福安康对联,有的要求写阖家幸福安康对联。老书法家也是用楷书、行书、隶书等不同字体写下“福”字和多副沾满喜气的对联,充分展示了书法家深厚的功底。

本次活动共为群众发放现场书写春联和“福”字130余份,为万福花园、永威鑫城、尚景小区、金桐花园等辖区居民发放春联600余份,家家户户脸上洋溢着喜悦之情,充满了浓浓的年味和暖暖的情意。

记者 鲁燕 通讯员 王鹏辉 文/图

桐柏路街道 翰墨迎春 “福”送万家

本报讯 自1月9日开始,桐柏路街道开展了形式多样的“送春联贴春联”活动,将传统民俗送到居民手中,让辖区居民感受到了“福在字里、乐在心中”的暖意。

“风调雨顺颂华年 国泰民安逢盛世”“欢天喜地迎佳节 张灯结彩迎新春”“廉风化雨春盈户 正气归心福满堂”……现场,抻纸

倒墨,书法老师们一笔一画地把新春的祝福融入创作。居民还可以“点单”,借书法老师的手写出心中愿望,也有孩子和家长合作将新年最美好的祝福写进春联。

春联和福字整齐地铺满地面,居民耐心地等待自己心仪的春联,喜上眉梢,喜庆的年味愈发浓厚,氛围一团和谐。晶华城

社区还组织开展“年货大集进社区 惠民服务零距离”文明实践活动,将“年货大集”搬进了社区文化活动中心,优质坚果、蔬菜、新鲜海鲜、各类饮品等几十类质优价廉、贴近需求的食品及居家用品悉数登场,吸引了大量居民前来置办年货。

记者 鲁燕 通讯员 王佳璇

棉纺路街道 手工添年味 DIY福桶花

本报讯 1月13日,棉纺路街道方圆经纬社区新时代文明实践站开展了“手工添年味,欢乐迎新年”福桶花手工DIY活动,向社区居民送上真诚的新年祝福。活动共有25组家庭参与。

在志愿者老师的带领下,居民们迫不及待地开始动手制作。红色大气的福桶、充满喜庆的冬青,在大家的巧手下成了一个独特魅力的花艺作品,现场充满着浓浓的新年氛围。居民说:“自己亲手制作的福桶真不赖,比在外面买的有意义多了,非常适合送给亲戚朋友。”大家纷纷提议将这份祝福送给平时为社区服务最多的优秀志愿者:“平时都是他们冲锋在前,为我们付出,在今天这个喜庆的节日中,我们也要让他们得到社区大家庭的关怀,感受节日的浓厚氛围。”

为重拾传统文化,棉纺路街道方圆经纬社区新时代文明实践站在1月13日推出“寻年味——兔年接福挂历制作”主题活动,让



居民体验中国传统工艺之魅力,用亲手做的作品迎接新年到来。活动现场,志愿者许老师通过对“福”字的由来,以及字体结构的精彩讲解,使大家对书法产生了浓厚兴趣。在许老师的示范和指导下,大家浸好笔、饱蘸墨、慢运笔,点、横、撇、竖带着对新年的希望和祝福,写下了自己最满意的“福”字。

1月12日,棉纺路街道未成年人保护站来到锦绣绣社区活动

室和辖区的未成年人一起剪窗花,感受年味儿。在工作人员的带领下,孩子们从最基本的剪纸技法做起。孩子们精心裁剪,一只只活灵活现的小兔子窗花出现在他们手中。最后,孩子们自由发挥、随意剪裁、不断尝试,创造出独一无二的窗花图案。孩子们看着自己剪出的窗花露出了满意的笑容。

记者 鲁燕 通讯员 李梦雅 张亚红 文/图

林山寨街道 挥毫泼墨迎新春 写“福”对联送万家

本报讯 1月12日,林山寨街道河南工大社区党委开展“迎新春·写对联”节日活动,邀请辖区书法爱好者和居民们共同参与进来,营造浓厚的烟火味、人情味、文化味。

活动现场,老师们挥毫泼墨,笔力劲挺,行云流水,一个个福字、一副副对联不仅饱含众人迎接未来美好生活的殷殷期望,也满含对祖国繁荣昌盛和国泰民安的吉祥祝愿,浓浓的情意、深深

的祝福从字里行间流转到每个人身上,流向千家万户。现场氛围热烈,更有小“书法家”们小试牛刀,下笔工整娟秀,为自家定制一幅新春“福”到。

此次活动旨在把新春美好祝福传递给广大居民群众,增添欢天喜地的节日氛围,提高整体幸福指数,用丰富的精神文明建设为抓手擦亮幸福和谐、共建共享一盏盏灯,使“五星”支部创建更有温度。记者 鲁燕

秦岭路街道 写春联送万福 新春年味浓起来

本报讯 春节临近,新春年味逐渐浓起来,为营造欢乐祥和的节日氛围,1月11日上午,秦岭路街道锦西社区新时代文明实践站携手社区书法爱好者开展“写春联、送万福”活动。

为了给辖区居民送上满满的新春祝福,社区提前邀请了书法爱好者,为居民撰写对联及福字。此次活动设在了户外,现

场热闹非凡。为避免现场书写春联的时间太紧,书法爱好者们预先准备了50余副春联成品供居民挑选。现场还特邀两位书法家针对居民需求创作个性化春联作品。一行行俊秀苍劲的书法,一句句墨香四溢的语句,饱含幸福吉祥、寄托美好希望、寓意励志宏图,让领取的居民欢喜不已。记者 鲁燕

绿东村街道 开展“迎春迎福送春联”主题活动

本报讯 在春节来临之际,绿东村街道陇南社区开展“迎春迎福送春联”主题活动。

现场,社区工作人员、志愿者早早摆好桌椅,准备好红色的对联纸、毛笔和墨水。辖区书法爱好者齐聚一堂,全神贯注,饱蘸浓

墨,一张张力透纸背的“福”字和一副副带有浓郁墨香的春联展现在大家面前,饱含着浓浓年味,满载着新春祝福。选春联、晾春联,大家忙得不亦乐乎,现场喜气洋洋,暖意融融。随后,社区工作人员把一副副充满了吉祥祝福和浓

浓年味的手写春联送到居民手中。此次活动不仅拉近了社区与居民的距离,还加强了社区与居民之间的交流互动,让居民品味了传统文化习俗,增进了和谐邻里情,营造了欢乐祥和的春节氛围。记者 鲁燕 通讯员 郭靖雯